

希拉里说,叙政府倒台是不可避免的 巴沙尔可能出逃拉美



巴沙尔·阿萨德 (据新华网)



核心提示

□综合中国日报、新华社消息

综合国外媒体12月6日报道,美国官员5日表示,叙利亚军方已将易制毒化学品装入炸弹中,目前正在等待巴沙尔总统下达命令。另有传言称,巴沙尔正为自己和同僚寻求前往拉丁美洲政治避难的方式。

美称叙备好化武

一些美国官员5日告诉美国全国广播公司(NBC),叙军方已经将沙林毒气所需的易制毒化学品装入用于空投的炸弹当中,这些炸弹可通过数十架轰炸机投向叙利亚民众。

就在4日,这些官员刚刚表示,没有证据证明叙利亚开始混合易制毒化学品。但5日他们又改口说,他们最为担心的事情已经被证实,沙林毒气制剂已经被装入炸弹当中,同时他们强调,截至目前,这些炸弹还没有被装在轰炸机上,巴沙尔也没有下达使用这些炸弹的命令。其中一名官员称,一旦巴沙尔下令使用这些炸弹,外界几乎不能阻止。

沙林毒气是一种特别致命的武器。它上一次被大规模使用是在1988年,伊拉克前总统萨达姆的部队那时在一次沙林毒气袭击中就杀死了5000名库尔德人。

美方此前曾多次警告叙利亚政府不要使用化学武器,并称如叙政府越过这条红线,将面临严重的后果。叙政府则在3日作出回应,强调当局决不会对民众使用化学武器。

联合国秘书长潘基文4日致信叙利亚当局,表达了对该国化学武器的关切。

潘基文认为叙政府对于保护其化学武器的安全负有根本责任,任何使用此类武器的行为都是犯罪行为,会产生“可怕的后果”。

传巴沙尔要逃亡

美国国务卿希拉里5日在布鲁塞尔北约总部表示,叙利亚政权正处于崩溃的边缘。她说:“最终,我们需要考虑的是叙利亚的政治转型。我们认为叙政府倒台是不可避免的,问题是在此之前有多少无辜的民众要牺牲他们的性命。”

以色列《国土报》5日透露,叙利亚总统巴沙尔正试图为自己、家人和同僚寻求拉丁美洲的政治庇护。

在过去一周里,叙利亚外交部副部长米克达德先后在古巴、委内瑞拉和厄瓜多尔等地召开了数次会议,并携带巴沙尔总统给各国领导人的机密信件。《国土报》推测,巴沙尔正在考虑在拉丁美洲寻求政治避难。

但是,迄今为止,没有确切证据表明巴沙尔在寻求政治庇护。他在上个月接受《今日俄罗斯》采访时曾说,“生死不离境”。

最近一段时间,叙利亚当局的高官纷纷叛逃。12月3日的确切消息证实,前叙利亚外交部发言人吉哈德·马克迪西已经叛逃到美国。

德国部署“爱国者”

德国政府6日决定,向土耳其一方的土叙边境地区部署“爱国者”反导系统,以防范土耳其可能遭到来自叙利亚方面的袭击。

声明说,德军是在北约部署计划框架内参与行动的,预计约400名德军士兵将赴土耳其参与相关行动。德国将派出2支“爱国者”导弹部队,每支部队有85名士兵。其他人员将执行包括后勤保障、北约空中预警飞行等相关任务。

德国联邦议院将就授权部署“爱国者”反导系统进行表决,由于有最大的反对党社民党的支持,政府部署计划预计将赢得联邦议院绝大多数支持。

北约成员国中,目前只有美国、荷兰和德国拥有“爱国者”系列新型的PAC-3型防空导弹。据报道,它们将各派出2支“爱国者”导弹部队赴土耳其部署。

北约外长会4日正式批准成员国土耳其的请求,决定在土耳其与叙利亚接壤的边境地区部署“爱国者”反导系统。

国际观察

大马士革之战 日趋激烈

□据 新华社大马士革12月5日电

最近一段时间,叙利亚政府军与反对派武装在首都大马士革及其郊区展开空前规模的军事行动,武装冲突不断升级,造成这一地区安全局势急剧恶化。

大马士革战事加剧

自从叙反对派武装“叙利亚自由军”11月7日宣布“解放大马士革第二阶段战役开始”以来,叙各地区反对派武装和外籍武装人员开始“进军”大马士革。

军事分析人士宰亚特指出,叙利亚反对派武装不仅加强了在大马士革市区和郊区的渗透,而且在大马士革西部戈兰高地一带和南部德拉省也加强了部署,在东部、南部和西部对大马士革形成了包围。

而叙政府军也在大马士革地区频繁调兵,意在封堵反对派武装的进攻。12月2日,叙政府军重新控制了大马士革南部达拉亚镇,该镇聚集了大批各地“进军”首都的武装人员。政府军当天还包围了盘踞在大马士革国际机场南部地区的反对派武装分子。

一方面是叙首都大马士革战事激烈,而另一方面,北约12月4日批准在土耳其一方的土叙边境地带部署“爱国者”导弹防御系统,以防范可能来自叙利亚的袭击,这使得叙政府面临的外部压力进一步加大。

大马士革之战至关重要

叙利亚人民议会议员、政治分析人士阿布德说,反对派在大马士革周边地区制造冲突并不意味着他们获得了胜利。他说,安全形势问题具有敏感性,只要打几枪就能使机场停止运行。

分析人士指出,正在进行的大马士革战役的结果将是决定未来叙危机走向的重要因素。不过,反对派武装在可预见的未来依然难以战胜政府军,政府军也无力在短、中期内剿灭反对派武装。双方的冲突是一场持久战和消耗战。

观察家认为,叙利亚危机久拖不决,主要原因是内部矛盾长期积累与外部势力干预相互作用。目前冲突双方的军事行动远未结束,在战场上还未决出胜负。



希拉里5日警告叙利亚政府不要对叙利亚反对派使用化学武器。(新华社发)

优惠 快递

订版热线:63232112 63232133

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

庄银礼美容整形 优惠到底

手术费预付1000元 可抵现金2000元使用
地址:南昌路丹尼斯北侧锦茂大厦13楼09室
预约热线:65198598 13849910065

白马寺牌酸牛奶

订12月份奶 送利乐砖3盒

57年绿色新鲜品质

暖中画让你居家温暖如春

全国高科技质量监督委员会重点推广。市改委推荐高效节能产品:远红外电暖散热器,碳晶、玻璃墙暖画。超节能,30秒即热,室温达22℃,壁挂可移动,数码恒温、理疗保健、寿命30年。凭此广告优惠100元
电话:13939939168 厂家直供价 诚招经销商
网址:www.lyfxkj.com

让燃气采暖比燃煤还合算

凭此券优惠200元
七星宝燃气采暖炉
杉浦冷凝燃气采暖炉

座机:13698869355 手机:13015569355
地址:百年家居建材城北京四街041号

超节能暖气

暖人心 暖人 更暖心
最低功率200瓦 买得起更用的起
带12m²-15m² 低碳钢 原价1450元 功率700瓦 现价750元
带15m²-18m² 钢 铝 原价1750元 功率700瓦 现价950元
花钱不多 全家暖和 用了都说好
展厅地址:涧西区南昌路科技馆对面 18903795010
滨河路芙蓉路中京大厦
电话:13903794317 18637972257 网址:暖人心

学习杨奎烈先进事迹 大力弘扬焦裕禄精神